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Ahorn-Eichen oder Birken Hain

Trockenrasen, ruderale Halbtrockenrasen
Staudenflure

Birken u. Robinien Stadtwald

Sandtrockenrasen

Ruderale Wiese

Lichter Gehölzsaum Biotopverbund

Lineare Gehölzbestände

Fläche 7: Ahornaufwuchs roden, 
einzelne Altbäume erhalten
Gebüsche roden, hainartigen 
Charakter herstellen

Fläche 8: Birkenaufwuchs roden, 
einzelne Altbäume erhalten
Unterwuchs entfernen mit Ausnahmen
(Rosen, Heckenkirschen etc.)

Fläche 9: Rosen freistellen, mehrst. 
Birken freistellen, ruderale Säume 
erhalten

Fläche 2: Gehölzaufwuchs roden

Fläche 3: Gehölzaufwuchs roden, 
einzelne Gehölze erhalten

Fläche 4: Gehölzaufwuchs vollständig 
roden, einzelne Gehölze in 
Ausnahmen erhalten

Fläche 10: Freistellen von Eichen, 
Linde, Kiefer, Aufwuchs roden

Fläche 11: Unregelmäßigen 
Gehölzsaum herstellen, Pappeln 
entfernen

Fläche 15: Unregelmäßigen 
Gehölzsaum herstellen, Pappeln 
entfernen, einzelne mehrst. Gehölze 
erhalten

Fläche 1: Gehölzaufwuchs vollständig 
roden, einzelne Gehölze in 
Ausnahmen erhalten


